



蔡思貝與古天樂跟幸運粉絲合照。



活動上，蔡思貝不時偷望偶像古仔。

強調拍戲NG只為更好 蔡思貝不知激鬪 張家輝

香港文匯報訊(記者 吳文釗)古天樂、蔡思貝二人昨日出席鞋履品牌活動，向粉絲派送甜品雪糕。蔡思貝近日拍攝電影處女作《陀地驅魔人》時被指表現不佳拖慢進度，令導演張家輝感不滿，蔡思貝昨日表示她不知激鬪家輝，並強調她拍戲向來專心，即使是有NG也只是想效果好。

視古仔為偶像的蔡思貝坦言，她很榮幸與對方同場出席活動，笑言因害羞不敢跟他交換聯絡方法。蔡思貝承認喜歡像古天樂一樣黝黑膚色的健康型男，提到她拍攝電影處女作《陀地驅魔人》時被指表現不佳拖慢進度，惹來導演張家輝黑面和工作人員不滿，她說：「我沒看過報道，我拍戲拍得很專心，沒見過家輝不開心的，可能有時拍戲大壓力，我不知激鬪他。」問她是否常NG影響進度，思貝說：「我只是看通告開工，沒看收工時間，NG是有，但只是想效果好。」有傳電影是古天樂投資，思貝表示略有所聞，也稱古仔有來片場探班，她說：「要專心拍

戲，見面只是點頭打招呼，我也沒理身邊發生甚麼事。」擔任品牌代言人的古天樂笑言，他每年獲贈大量鞋履，現在鞋履比自己收藏的玩具更多，他說：「最難得有機會親自設計鞋履，都想設計特別的鞋幫到有需要的人，例如山區的人就要穿山鞋。」對於尼泊爾剛發生大地震，古仔表示要了解當地情況，才決定如何幫忙，現在首要讓當局處理善後工作。

古仔遇好劇本或再拍劇

提到蔡思貝有份演出古仔投資的電影《陀地

驅魔人》，他即封嘴道：「演員和代言人身份以外的事都不答。」笑指思貝已漏口風表示他有去探班，古仔仍不認道：「係咩？」多年沒拍電視劇的古仔坦言，如有好劇本也會考慮再拍，並稱自己也有追看重播的《大時代》。問他有沒興趣拍電影版，他說：「如果要跟電視劇來拍，都是用回原班人好些，不會有我份。」至於好友劉青雲因《大時代》重播被翻舊情史，古仔坦言只留意劇集，沒留意其他事。



近日傳出導演張家輝不滿蔡思貝的拍戲表現。 資料圖片

李司棋經歷骨枯改變人生觀

香港文匯報訊 李司棋經歷了兩段失敗的婚姻，以及走過七年骨枯的痛苦之路，樂觀知足的她依然豁達面對。她最近接受有線《星級會客室》專訪，與汪曼玲細談人生高低起伏，坦言滿意自己的人生，她更說：「就算要我重新投胎做人，我都要做返李司棋。」

李司棋憑香港公開冠軍而進入娛樂圈，曾演出多部經典劇集，每次皆用心做好角色，試過忙到幾天沒有睡覺，亦從沒怨言。「我好感恩可以拍到咁多經典劇集，能做到咁多好的角色，呢啲唔係話爭取就爭取得到，所以公司畀任何角色我做，我都一定交足功課，難道你仲要嫌三嫌四？」近來回復「自由身」的她，並沒有演員合約的錮綁，不抗拒海外或內地的演出機會，表示只要有適合的劇本都會合作。

對愛情很不理智

談到兩段失敗的婚姻，李司棋認為人生難免有做錯決定的時候，最重要是學會不要執着，「條路的確唔易行，可能大部分人會因為咁而唔開心，但其實好多嘢今日睇返就唔會執着，諗返轉頭反而明白勉強一齊都唔會開心，好多人覺得離婚好冇面，但我認為做錯咗就要改正，唔可以繼續。」李司棋坦承最大遺憾是無法好好照顧女兒，錯過女兒的成長期，她坦言對愛情很不理智，必須檢討自己，不能再在感情上輕易下決定。

1999年李司棋患上子宮頸癌，要接受電療。完成治療後卻出現骨枯，一度要用拐杖，只能擔任一些



李司棋在右坦言滿意自己的人生。

如代言人的輕巧工作。7年間無法正常行走，卻因此而改變了她的人生觀，「飛跑係睇唔到呢個世界，慢下來先發現到呢個世界好美。經歷過後心態好了，現在覺得總有一條路在，收入少啲，但心態舒服啲。」她亦因信仰而重拾希望，除繼續工作外，現時她希望可以安排做自己喜歡做的事。

汪峰隔空唱情歌 矜子怡



汪峰

中新社電 汪峰2015「峰暴來臨」巡迴演唱會第一站昨晚在河北石家莊激情唱響。《北京北京》、《存在》、《飛得更高》等一首首經典歌曲，引爆全場。最後，當汪峰演唱完《你是我心愛的姑娘》時，全場粉絲高喊「矜子怡、矜子怡」，汪峰回應：「不管她在哪裡，我相信她能聽到。」

蕭敬騰笑認跟林俊傑爭做一哥



蕭敬騰

香港文匯報訊 蕭敬騰昨晚抵達馬來西亞舉行記者會為即將舉行的演唱會造勢，被問是否與華納唱片同門的林俊傑爭一哥之位，他竟衝口而出說：「是又怎樣？」但稍後笑着解釋是開玩笑而已，為的是符合外界期望，其實他們感情不錯，剛才更通完電話。

蕭敬騰自言十分想蕭敬騰透露，若現階段想找合唱談戀愛。中央社 對象，張菲可能是首選。他還搞笑地表示，自己很適合菲哥的髮型。至於電影工作方面，他指目前也有收到一些邀約，一切視公司安排，但他自己最想嘗試演壞人角色。此外，由於演唱會上有一段結婚相關的VCR，主持人問蕭敬騰打算何時結婚，他表示不介意閃婚，並說若有另一半且有衝動，就會立刻結婚。他更透露自己十分想談戀愛，喜歡的女生是善良、善解人意，但一切隨緣。

陳滢晴 Louis 魔術同問「點解嘅」



陳滢晴

香港文匯報訊(記者 凡文)女藝人陳滢晴昨日與魔術師甄澤權(Louis)在尖沙咀出席活動，為一洗早前街頭魔術被指穿崩的是是非非，Louis甫出場即表示自己已準備充足，將有完美演出。Louis先憑空變出唇膏贈送給陳滢晴，逗得陳滢晴逐顏開；緊接又邀請女方一起參與手拍大頭針魔術。面對Louis神奇的魔術，陳滢晴頓成小粉絲，更不禁如吳若希「上身」大叫「點解嘅」，後來她察覺台下有人偷笑，即改用英文問：「Why?」十分搞笑。

陳滢晴直言希望有機會做下輯《街頭魔法王》的嘉賓，問她是否覺得會比吳若希做得出色？她即大讚對方說：「其實佢都做得好好，令到香港觀眾開心，睇魔術最緊要開心！」

霆鋒 Eason 逗笑婷婷

香港文匯報訊 謝霆鋒與陳奕迅(Eason)向來老友鬼鬼，不時也會私下約會飯聚，近日霆鋒胞妹謝婷婷在社交網站Facebook上載一張合照，見二人坐在沙發上，Eason把頭枕在霆鋒的肩膀上，一臉嬌羞，而霆鋒也展露微笑，可愛模樣令人忘記他們已為人父！當日在場的婷婷也留言道：「Two boys who never fail to make me smile。(總能令我笑的兩個男孩)」



Eason小鳥依人地靠在霆鋒肩上。 網上圖片

JC 仔男友食外賣過牛一 楊愛瑾 不想婚禮太大型

香港文匯報訊(記者 吳文釗)楊愛瑾(Miki)、Jessica C.與王宗堯等人前晚出席攝影展活動，大露背真空上陣的Miki笑言不怕男友投訴衣着性感，而且她平時少有性感，相信男友也很大方不會介意。Miki與男友郭永淳將於明年結婚，她笑言現在已為搞婚禮感頭痛。提議她可向好姊妹吳雨霏請教，她稱要等對方得閒才算。提到傳聞稱當年被Cookies成員排擠，現在會否請對方來喜宴，Miki說：「未知，因為還未決定請甚麼賓客，我們也不想搞太大型，不想像做騷，小時候夢想有沙灘婚禮，但現在想在室外穿高跟鞋就可以。」

王宗堯被人拉開浴簾嚇倒

Jessica C.日前生日被拍到與男友安志杰買外賣回家慶祝，前晚她戴上男友送的心形頸鏈亮相，她說：「生日當日原本想去名餐廳吃，但我不想化妝所以最後買pizza。」至於男友5月11日生日，她表示還未想到送甚麼，考慮會送既性感又甜蜜的禮物。影展上見王宗堯塗上了唇膏，他坦言為藝術也可以接受，笑問他不怕被誤會其性取向時，他笑道：「我很確定自己喜歡女仔，但以前也試過做健身時被人跟蹤，對方跟住我去桑拿房，又跟我去沖涼拉開我的浴簾，我怕對方有行動就立即走，有一段時間不敢去做健身。」



JC前晚繼續戴上男友送的心形頸鏈亮相。 怕男友投訴衣着性感。

吳若希 被取笑擁私人機場

香港文匯報訊(記者 李慶全)顧家輝演唱會舉行在即，吳若希、何雁詩、鄭俊弘及胡鴻鈞昨日為演繹的快歌進行綵排，四人笑指今次不算勁舞連場，只是以舞步配合快歌，其實能夠有機會參與這個演唱會已好感榮幸，知道輝哥會在台下欣賞他們的演出，也會付出一百二十分的努力做到最好。



吳若希、何雁詩、鄭俊弘及胡鴻鈞為演繹的快歌進行綵排。

至於合作舞蹈會否有身體接觸？胡鴻鈞笑指他要提起吳若希的腿，但對方腿長，故要吃飽一點多用些力水。何雁詩自言身形較矮，去到哪裡都會造成一個「凹」字，所以到演出時會在波鞋裡加厚墊，希望吳若希能選就她一下。吳若希表示當晚會穿波鞋演出，務求有較佳的平衡力。見她消瘦了點，她表示也不知是否因為家事影響，都是自然地瘦了近十磅。問上圍有無跌cup？她笑指身邊朋友取笑她變了富婆，因擁有一個私人「飛機房」，然而她強調自己尚有分量，暫未能停泊飛機。